

石岭路今起封闭施工40天

主要进行主车道改造、排水,以及增设综合管线

本报枣庄10月31日讯(记者 李焱 通讯员 张虎) 10月31日,记者了解到,从11月1日起,市中区石岭路将封闭施工改造,预计施工40天。

据了解,石岭路是市中区一条老道路,由于年久失修,导致路

面坑洼不平,损坏严重。同时,因钢材市场、利民市场等主要场所都位于该条道路,过往的车辆相对较多,目前该道路已无法满足行人和车辆的正常通行,导致附近市民的意见较大。因此按照工作安排部署,相关部门决定从11

月1日至12月10日对石岭路(枣临铁路到君山路路口段)进行封闭施工,改造期间禁止一切车辆通行,要求车辆绕行,同时对沿线居民、经营业户带来不便表示谅解。

据市中区园林市政管理处的工作人员张虎介绍,此次改造全

长约940米,主要是对宽12米的主车道进行改造,底层将铺设三层水泥稳定碎石,然后在表层铺设两层沥青,在路边铺设路沿石。同时还将进行排水清淤改造,在具备条件的地方增设自来水、煤气等综合管线。

在石岭路上开店的张女士告诉记者,这条路已经坏了好几年了,期间她们一直盼望着道路能尽早修整。“以前车一多道路就很堵,因为路况不好,所以车辆行驶较慢,新路修好后,道路就通畅了。”张女士说。

俩高科技项目 落户高新区

本报枣庄10月31日讯(记者 李焱) 10月31日,记者了解到,两个高科技项目落户枣庄高新区,建成投产后,可实现年销售收入3亿元以上。

据悉,枣庄高新区与香港海磁电子科技集团有限公司就铁氧体项目、与圣邦智能电子技术(枣庄)有限公司就金融POS、商业POS等设备项目正式签约。铁氧体项目总投资2.1亿元,主要生产MnZn、NiZn铁氧体小环等产品,建成投产后,可实现年销售收入3亿元以上,年纳税额1000万元以上。金融POS、商业POS等设备项目总投资1亿元,主要生产金融POS设备、商业POS设备、UPS后备电源和储能器件等。



廉政书画展

10月31日,“喜迎十八大 清风留墨香”廉政书画展在峯城区举行,众多书画名家的作品参加了展览,赢得了参展观众的好评。 本报记者 李焱 摄影报道

本报人员捡到钱包 原地等失主3小时

本报枣庄10月31日讯(记者 李婷婷) 10月31日上午,本报工作人员在市中区公胜街一小区施工处,捡到一棕褐色钱包,包内除有现金外,还有证件、银行卡及发票收据等。本报工作人员想,失主丢了钱包一定很着急,便在原地等了近3个小时,但却没有等到失主。

在等了将近3小时仍没有人找来后,本报工作人员无奈打开钱包,发现里面有一张王玉海的身份证,家住峯城榴园

镇。除此以外,里面还有多张银行卡及一些发票收据等。工作人员想到丢失钱包的主人肯定很着急,毕竟补办各种证件需要大量的时间和精力,于是工作人员就在原地等待失主,但等候近3个小时依然不见失主来找寻。

目前,失主的钱包已被放在齐鲁晚报枣庄记者站,看到本报报道后,失主可到位于振兴路与龙头路交叉口的七天连锁酒店三楼领取。

山亭开展低保家庭先天性心脏病救助

17个先心病患儿 成功“补心”

本报枣庄10月31日讯(记者 李焱) 10月31日,记者了解到,为继续做好“城乡低保家庭先天性心脏病儿童救助”活动,目前山亭区积极开展低保家庭先天性心脏病患者医疗救助活动,以解决贫困家庭困难,导致先天性心脏病儿童缺少手术费用的难题。

据悉,“城乡低保家庭

先天性心脏病儿童医疗救助”活动于今年3月起实施,主要是对贫困家庭先天性心脏病患者进行资助。实施免费手术的对象是全区城乡低保家庭中,患有先天病具有手术适应症的0至18岁的未成年人。手术费用继续按照先天性心脏病病种统一限价,普通型先心病1至3岁实行

21000元限价,3岁以上实行15000元限价,对复杂型先心病1至3岁实行28000元限价,3岁以上实行25000元限价。截至目前,经山亭区民政局调查,符合先天性心脏病患儿救助条件的有17名患儿,经济南军区心血管病医院手术治疗,目前这17名患儿已全部恢复并走入正常生活轨道。

求职 就业 招工招聘...



欢迎收看枣庄电视台大型 职场招聘节目

《找的就是你》

♥播出时间:
周五20:03
周六11:15 13:30
周日21:30
周二20:20
周三12:58

♥报名方式:
新浪微博
zztv--《找的就是你》
邮箱:sdtv001@sina.com
电话:3111133
网络收看:优酷、土豆

电子阅览,让生活更精彩

为了进一步增加学生阅读方式,丰富阅读内容,提高学生的阅读兴趣,古邵明德小学自本学期开始在保持原有书面阅读方式的基础上,为学生增设了电子阅读途径。目前,已经有6万多册图书可供60名学生在阅览室同时进行在线阅读。此类阅读方式,不仅缩短了学生查找图书的时间,还可以提高阅读兴趣。

该校还给每个师生办理了电子阅览证。瞧!清洁如洗的地面,摆放有致的书籍,静心读书的孩子,成了学校一道亮丽的风景线。

学生们纷纷反映:“这些图书很精美,我们都很喜爱。我们还学会在网上看书了呢,通过看书让我们开拓了视野,增长了知识。”一张张童稚的脸上写满了笑意。

(程磊 于捷)

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027